RESOLUCIÓN DE ECUACIONES CUADRÁTICAS PURAS
 
PARA RESOLVER ECUACIONES CUADRÁTICAS PURAS:
1. Se despeja el término de segundo grado.
2. Se divide ambos mienbros de la ecuación entre el coeficiente de la incógnita.
3. Se extrae la raíz cuadrada a ambos miembros de la ecuación. 
Toda raíz cuadrada tiene doble signo.
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I. Resuelve las siguientes ecuaciones cuadráticas puras.
	ECUACIÓN
	DESPEJANDO EL TÉRMINO DE SEGUNDO
	SE DIVIDE ENTRE EL COEFICIENTE DE LA INCOGNITA
	SE EXTRAE LA RAÍZ CUADRADA DE AMBOS MIEMBROS
	SOLUCIONES

	1.



	
	
	
	

	2.   



	
	
	
	

	3.    



	
	
	
	

	4.   



	
	
	
	

	5.    



	
	
	
	

	6.    



	
	
	
	

	7. 



	
	
	
	

	8. 
        



	
	
	
	

	9. 
        



	
	
	
	

	10.
         



	
	
	
	


	ECUACIÓN
	DESPEJANDO EL TÉRMINO DE SEGUNDO
	SE DIVIDE ENTRE EL COEFICIENTE DE LA INCOGNITA
	SE EXTRAE LA RAÍZ CUADRADA DE AMBOS MIEMBROS
	SOLUCIONES

	11. 
   


	
	
	
	

	12. 
    

    

	
	
	
	

	13.
     



	
	
	
	

	14.
      



	
	
	
	

	15.
    




	
	
	
	

	16.
      

  

	
	
	
	

	17.
      

  

	
	
	
	

	18.
      

  

	
	
	
	





	ECUACIÓN
	DESPEJANDO EL TÉRMINO DE SEGUNDO
	SE DIVIDE ENTRE EL COEFICIENTE DE LA INCOGNITA
	SE EXTRAE LA RAÍZ CUADRADA DE AMBOS MIEMBROS
	SOLUCIONES

	19.
      

   


	
	
	
	

	20.
     

   

	
	
	
	

	21.
 

  
	
	
	
	

	2.


  

	
	
	
	

	23.
   

  

	
	
	
	

	24.   
        

  

	
	
	
	

	25.  
       

  

	
	
	
	

	26.
      

  

	
	
	
	




	ECUACIÓN
	DESPEJANDO EL TÉRMINO DE SEGUNDO
	SE DIVIDE ENTRE EL COEFICIENTE DE LA INCOGNITA
	SE EXTRAE LA RAÍZ CUADRADA DE AMBOS MIEMBROS
	SOLUCIONES

	27. 
      

  

	[bookmark: _GoBack]
	
	
	

	28.
      


	
	
	
	

	29.
      


	
	
	
	

	30.
     

  

	
	
	
	




